	
	Электролизные установки АКВА 1000 производительностью: от 1,0 до 100 кг.а.х./сутки
свыше 100 кг.а.х./сутки
Специалистами  000 «Альянс групп» реализован промышленный способ обработки воды низкоконцентрированным электролитическим гипохлоритом натрия и разработан типовой ряд проточных электролизеров для осуществления этого способа.

Для получения гипохлорита натрия используется, искусственный раствор поваренной соли подземная минерализованная вода с повышенным содержанием хлорида натрия, или морская вода.

Электролиз осуществляется в проточном режиме подачи минерализованной воды через электролизер. На выходе электролизера получаем водный раствор гипохлорита натрия с концентрацией по активному хлору до 8,0 г/л. 


Электролизная включает в себя следующие узлы и системы:
1) резервуары мокрого хранения и приготовления насыщенного раствора соли;
2) электролизные установки;
3) систему трубопроводов с трубопроводной арматурой;
4) систему принудительной вентиляции;
5) систему электроснабжения, автоматики и КИП;
6) узел кислотной промывки;
7) установку умягчения воды.

Электролизная установка включает в себя:
1) проточный электролизер;
2) выпрямитель постоянного тока;
3) буферный резервуар;
4) насос для перекачки ГПХН.

Технологический процесс получения водного раствора гипохлорита натрия заключается в следующем: – минерализованная вода насосом по напорному трубопроводу подается в электролизеры. Количество воды, поступающей на электролизеры, устанавливается с помощью задвижек и контролируется счетчиками воды на входах в электролизеры; – Протекающая через электролизеры вода подвергается электролизу. На выходе электролизера образуется раствор гипохлорита натрия 

Раствор гипохлорита натрия поступает из электролизеров в буферные резервуары. Из буферных резервуаров раствор насосами подается на обеззараживание, при этом количество активного хлора регулируется производительностью насосов подачи гипохлорита.

Технология и оборудование электролизной при работе на подземной минерализованной воде и при работе на растворе поваренной соли практически аналогичны.

Типовой ряд проточных электролизеров производства 000 «Альянс групп" обеспечивает единичную производительность от 0,05 до 10 кг/ч гипохлорита натрия по активному хлору.

Технология фирмы  позволяет: – ликвидировать высокотоксичное хлорное хозяйство; – обеспечить экологическую и технологическую безопасность на ВОС; – cнизить концентрацию хлорорганических cоединений в питьевой воде и стоках; – обеспечить высокую эксплуатационную надежность водоподготовки; – повысить коррозионную стойкость трубопроводов. 

Электролизные установки могут использоваться для обеззараживания воды не только на водопроводных станциях, но и в бассейнах, дачных поселках, на теплоэлектростанциях для очистки трубопроводов от биозарастания, в больницах и т.д. – везде, где есть необходимость обеззараживания воды или стоков. 

Объем получаемого реагента можно увеличить, разместив на объекте, где осуществляется обеззараживание, необходимое число электролизных установок из предлагаемого типового ряда. 

Экологический эффект при отказе от технологии обеззараживания хлором очевиден, а капитальные затраты на внедрение данной технологии, как показывает практика, полностью окупаются в течение двух–пяти лет, в зависимости от мощности установки. 

Дополнительно по заказу
Автоматизированная система дозирования гипохлорита натрия по заданному остаточному хлору после первичного и (или) вторичного хлорирования.
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